
LCD
FFP-CBS3RO-LF1

P6

P7

P8 P9

P5 P6

P9

P10

P11

P12

P13

P4

P3

P1

P2

本製品は重量物である為、組立てる際は必ず4人以上
での作業を行ってください。1～3人での作業は危険であ
り、事故の原因となりますので、絶対におやめください。

警告

B 2020.02.14 第2版



安全上のご注意泌ずお守りください）

お買い上げありがとうございました

ご使用の前にこの取扱説明書をよくお読みください。特に「安全上のご注意」は必ずお読みください。
お読みになった後は、いつでも取り出せる場所に大切に保管してください。

また、本製品は生産より出荷に至るまで厳重に検査しておりますが、万ー製品に破損またはご使用に支障を
きたす場合は、誠に恐れ入りますが購入先または下記宛先までお問合せください。

日本フォームサービス株式会社
電話03-3636-0011 URL http://www.forvice.cojp 

Mail info@forvice.cojp 

お使いになる人や他の人への危害、物的損害を未然に防止するため、必ずお守りいただきた

いことを、次の表示で区分しています。

△警告

△注意

この表示の欄は「死亡または重症を負うことが想定される危害の

程度」です。

この表示の欄は「傷害を負うことが想定されるか、または物的損

害の発生が想定される危害・損害の程度」です。

お守りいただきたい内容の種類を、次の絵表示で区分し、説明しています。

すで

す

容

で

内示

容

』
日

内

す

J

で

中

容

止

内

た

禁

きだ

し

止禁

なナ

た

し

し

し

は

な

て

ナ

し行

て

し

しに

ま

実

対

tl

ず

絶

し

必

は

は

は

示

示

示

表

表

表

絵

絵

絵

の

の

の

こ

こ

こ

®-
O
O

J
 

゜

゜



警告・注意

-2-

、はずし
の原因となります。

事故の原因となります。

4人以上での作業を行ってくださ
い。1～3

液晶ディスプレイを本製品への取付、取り外しは、必ず4人以上での作業を行って
ください。1～3人での作業は液晶ディスプレイの落下や事故の原因となります。



-3-

No. No.

FFP-CBS3-1RO

FFP-CBS3-2RO

型　　　番

⑪



変換金具・・・1個

座金組込ネジ（M8×20）
・・・4本

座金組込ネジ（M8×25）
・・・4本













液晶ディスプレイ

きれいな毛布など

座金組込ネジ(M8×25)

モニターブラケット

変換金具

座金組込ネジ(M8×20)

座金組込ネジ     

座金組込ネジ(M8×20)

座金組込ネジ(M8×25)

液晶ディスプレイ

きれいな毛布など

モニターブラケット

変換金具

座金組込ネジ(M8×20)
座金組込ネジ(M8×25)

座金組込ネジ(M8×20)

-10-

1.
2.

使用する工具

1.
使用する工具

2.

3.

液晶ディスプレイと変換金具を付属の座金組込ネジ(M8×25)でしっかり固定します。

変換金具とモニターブラケットを付属の座金組込ネジ
(M8×20)でしっかり固定します。

3.
液晶ディスプレイと変換金具を付属の座金組込ネジ(M8×25)でしっかり固定します。

変換金具とモニターブラケットを
付属の座金組込ネジ(M8×20)で
しっかり固定します。

(M8×25)



①横に取り付けた場合は、高さ約1214㎜・1354㎜に設置が可能です。

②縦に取り付けた場合は、高さ約1354㎜に設置が可能です。

98LS95D

横取り付け
高さ 約1214㎜

(高
さ

 約
1
3
5
4
㎜

)

(高
さ

 約
1
2
1
4
㎜

)
縦

型
は

取
付

不
可

横取り付け
高さ 約1354㎜

縦取り付け
高さ 約1354㎜
(1214㎜は取付不可)






